
 

  

 

 

                                 

 

◆設問 【制限時間 22 分】 

 

The maps below show the changes made to Chelton Bay between 1980 and 

the present. 

 

Summarise the information by selecting and reporting the main features, 

and make comparisons where relevant. 

 

Write at least 150 words.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Writing Task1 ⑵ Map(地図) 
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◆モデルエッセイ 

■太字は重要 cohesive devices（接続語） 

The two maps illustrate the changes that Chelton Bay has witnessed from 1980 to the present. 

Overall, this area has transformed into a seaside resort through improved access and significant 

recreational development over the decades.   

The east side of Park Road has seen substantial growth during this period. One such notable 

change is the clearance of the woodland on which a shopping area has been built. This 

development also includes the construction of a path that allows direct access to a new beach 

where sand dunes used to exist. To the south of this, the recycling plant has made way for an 

aquarium while the original port has remained unchanged.   

With regards to the west side of Park Road, the creation of a golf course and a thoroughfare 

named Forest Road heading westward significantly has reduced the size of the lake. The factories 

to its east in 1980 have been replaced by three hotels. Finally, part of the wildlife sanctuary, 

which was situated to the north, has been removed due to the construction of a research centre. 

(177 words) 

 

スコア UP 重要語彙をチェック 

□ witness  ～を経験する(= see)   □ transform into ~ 大きく変化して～になる 

□ notable    目立つ    □ allow direct access to ~  ～の直接の移動を可能にする 

□ make way for ~ ～に取って代わられる    □ remain unchanged   変化がない      

□ thoroughfare   大通り          □ head westward  西向かう   
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◆問題文訳 

以下の地図は、1980 年から現在までのチェルトン・ベイの変化を示しています。 

主な特徴を選択して述べることで情報を要約し、必要に応じて比較しなさい。 

 

◆モデルエッセイ訳 

2 つの地図は、チェルトン湾が 1980 年から現在までに経た変化を示しています。概して、

このエリアは何十年もの間で、アクセスの改善と大規模な娯楽施設の開発を通じて、海辺のリゾ

ートに変貌を遂げました。 

パークロードの東側は、この期間で大きく変化しました。その注目すべき変化の 1 つは、森

林地帯がなくなり、そこにショッピングエリアが建設されたことです。この開発には、砂丘があ

った場所にできた新しいビーチに直接アクセスできる道が造られたことも含まれています。こ

の南側では、リサイクル工場は水族館に変わりましたが、港には変化が見られません。 

    パークロードの西側については、ゴルフ場と西方に向かうフォレストロードという大通り

の建設により、湖の面積が大幅に縮小しました。1980 年にその東にある工場は、3 つのホテル

に取って代わられました。最後に、北に位置していた野生生物保護区の一部は、研究所の建設の

ためになくなりました。 
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ワンポイントレクチャー 

マップ攻略のポイントは「情報の整理」！ 

 

このマップ攻略のポイントは「情報の整理」です。 

 

マップ問題の場合、グラフ問題同様に目立つ変化から描写するのが原則ですが、まずは特定の境

界を決めることが先決です。つまり川、道路、線路など大きな目印を決め、そこから北と南、東

と西、のように分類し、それに従いパラグラフを構成します。 

ここでは、Park Road を境として、西側と東側でパラグラフを分けて書けばよいでしょう。 

ではその他のポイントについてモデルエッセイを用いて解説していきます。 

 

 

■ポイント 1: 時制の正確な運用 
 
マップ問題が出た場合、まずすべきことは「時制の確認」です。 

ここでは「1980 ⇒ 現在」なので現在完了形を中心に書き、必要に応じて過去形も使います。 

 

 

■ポイント 2: 位置関係を明確にすること 
 
映像でも触れましたが、パラグラフの最初でどの箇所について述べているかを明確にすること

で、読みやすい文章に仕上がります。 

ここでは 2 パラグラフでは最初に The east side of Park Road、 

3 パラグラフでは With regards to the west side of Park Road のように描写されています。 
 
 
■ポイント 3: 表現のバラエティ 
 
マップ問題で使う表現が多く使われています。スコア UP 重要ワードで紹介した語句以外で、特

に運用する機会が多く、パラフレーズをはじめとして汎用性が高い以下の語彙はおさえておき

ましょう。 
 
 

・ clearance of ~ : ～がなくなること(=removal of) ・ development (開発) 

・ creation(建設) ・reduce the size of ~(～を縮小する)  ・be situated(位置している) 
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■ポイント 4: 文構造のバラエティ 
 

マップ問題は受動態で書くことが一般的ですが、このエッセイのように能動態を使うことも可

能です。よく似た表現が使われている箇所を抜粋して、具体例を見ておきましょう。 

 

▶能動態を用いた形 

 

 (2 パラグラフ目) To the south of this, the recycling plant has made way for an aquarium 

while ~. 

 

▶受動態を用いた形 

 

（3 パラグラフ目） The factories to its east in 1980 have been replaced by three hotels. 

 

2 文ともに「～に取って代わられる」という意味ですが、このように織り交ぜながら書くと構文

にバラエティが出るため、文法の項目でスコア UP につながります。 
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